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1. Contact information

  1. First name:

 Details Number of Respondents 18

Number of respondents who skipped this question 0

  2. Surname:

 Details Number of Respondents 18

Number of respondents who skipped this question 0

  3. Organisation:

 Details Number of Respondents 18

Number of respondents who skipped this question 0

  4. Email address:

 Details Number of Respondents 18

Number of respondents who skipped this question 0

2. Initial thoughts...
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  5. How did you find the whole event? % of
 Respondents 

Number of
 Respondents 

Excellent 66.67% 12

Good 27.78% 5

Average 5.56% 1

Poor 0.00% 0

Chart Number of respondents 18

Number of respondents who skipped this question 0

  6. What are your thoughts about the venue? % of
 Respondents 

Number of
 Respondents 

Excellent 61.11% 11

Good 33.33% 6

Average 0.00% 0

Poor 5.56% 1
Chart Number of respondents 18

Number of respondents who skipped this question 0

  7. How would you describe the food and refreshments? % of
 Respondents 

Number of
 Respondents 

Excellent 5.56% 1

Good 88.89% 16

Average 5.56% 1

Poor 0.00% 0
Chart Number of respondents 18

Number of respondents who skipped this question 0

  8. How was accessibility at the venue? % of
 Respondents 

Number of
 Respondents 

Excellent 61.11% 11

Good 33.33% 6

Average 5.56% 1

Poor 0.00% 0



Chart Number of respondents 18
Number of respondents who skipped this question 0

  9. How would you rate the marketing of the conference? % of
 Respondents 

Number of
 Respondents 

Excellent 38.89% 7

Good 50.00% 9
Average 11.11% 2

Poor 0.00% 0
Chart Number of respondents 18

Number of respondents who skipped this question 0

  10. How would you rate the administration prior to the conference? % of
 Respondents 

Number of
 Respondents 

Excellent 66.67% 12

Good 27.78% 5

Average 5.56% 1

Poor 0.00% 0
Chart Number of respondents 18

Number of respondents who skipped this question 0

  11. How would you rate the organisation on the day? % of
 Respondents 

Number of
 Respondents 

Excellent 77.78% 14

Good 16.67% 3

Average 5.56% 1

Poor 0.00% 0
Chart Number of respondents 18

Number of respondents who skipped this question 0
























